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Scanner le code QR 

 

   

 
 

 
 

 
 

L'application SRV45 vous permet de régler les paramètres et 
les commandes, de surveiller les conditions de l'unité en 

temps réel, de consulter les prévisions météorologiques et 
de remplir la carte de garantie. 

Comment télécharger l’application 

 
                                              
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 -OU- 
                       Ouvrir Google Play  
 
 
 
 
                           
                                             Rechercher 
                                 “SRV45 Clairitech”  
                                   Appuyez sur l'icône de 
                                          téléchargement 
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Étape 1: 

 

Appuyez sur "S’identifier" 

Étape 2: 

Choisissez un compte pour 

continuer vers l'application SRV45 

  

 

        Connexion avec un Compte Google  
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Étape 3: 

Entrez vos informations personnelles 

et votre adresse courriel. 

Appuyez sur "Ajouter un profil" 

         Connexion avec un Compte Google  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

NOTE: 

L'écran d'enregistrement du profil s'affichera après la 

connexion avec Google. Vous devrez toujours saisir votre 

adresse courriel Google pour vous assurer que votre adresse 

courriel est associée au compte SRV45. 
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Étape 1: 

Appuyez sur  

"Inscrivez-vous avec e-mail" 

Étape 2: 

Indiquez votre adresse électronique 

et votre mot de passe. 

Appuyez sur "Créer un compte" 

 

S'identifier en créant un nouveau compte  
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Étape 3: 

Un courriel sera envoyé pour 
vérifier votre adresse électronique 

Étape 4: 

Vérifiez votre boîte de réception ou 

votre courriel indésirable. 

Cliquez sur le lien pour vérifier 

votre adresse électronique. 

S'identifier en créant un nouveau compte  
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Étape 5: 

Le processus de validation est  

terminé 

Étape 6: 

Appuyez sur "S’identifier" 

S'identifier en créant un nouveau compte  
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Étape 7: 

Saisissez votre adresse électronique 
et votre mot de passe. 

Appuyez sur "S’identifier" 

 

S'identifier en créant un nouveau compte  
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Étape 1: 

Appuyez sur  

"Mot de passe oublié ?" 

Étape 2: 

Saisissez votre adresse électronique. 

Appuyez sur 

 "Réinitialiser le mot de passe" 

Comment réinitialiser votre mot de passe  
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Étape 3: 

Un courriel vous sera envoyé pour 
réinitialiser votre mot de passe 

Étape 4: 

Vérifiez votre boîte de réception ou 
votre courriel indésirable. 

Cliquez sur le lien pour réinitialiser 
votre mot de passe 

Comment réinitialiser votre mot de passe  
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Étape 5: 

Saisissez votre nouveau mot de passe. 

Appuyez sur "SAVE” 

Étape 6: 

Le processus de réinitialisation 
du mot de passe est terminé 

Comment réinitialiser votre mot de passe 
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Étape 7: 

Appuyez sur "S’identifier" 

Étape 8: 

Saisissez votre adresse électronique 
et votre nouveau mot de passe. 

Appuyez sur "S’identifier" 

Comment réinitialiser votre mot de passe  
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Étape 1: 

Appuyez sur  

"Ajouter un système" 

Étape 2: 

Cet écran décrit les étapes à suivre 

pour ajouter votre système. 

Appuyez sur "Continuer" 

Comment ajouter votre système 
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Étape 3: 

Appuyez sur  

"Ouvrir les paramètres Wi-Fi" 

Étape 4: 

L'unité apparaît généralement sur les 
AUTRES RÉSEAUX comme "SRV45-xxxxxxxx" 

Appuyez sur "SRV45-xxxxxxxx" 

Comment ajouter votre système 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

Vous devez vous connecter au réseau Wi-Fi de votre unité SRV45. 
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Étape 5: 

Après la connexion au réseau 
SRV45-xxxxxxxx, 

Appuyez sur "Continuer" 

  

Étape 6: 

Saisissez votre SSID Wi-Fi et 
votre mot de passe. 

Appuyez sur "Continuer" 

Comment ajouter votre système 

 
 

 
 

Une fois connecté au réseau Wi-Fi de votre unité SRV45, retournez à 
l’application pour poursuivre les étapes 
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Étape 7 : 

Appuyez sur  

"Ouvrir les paramètres Wi-Fi" 

Étape 8 : 

Choisissez votre Wi-Fi domestique 

Comment ajouter votre système 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

Une fois que votre système est connecté, vous devez vous reconnecter à votre 
réseau Wi-Fi domestique. 
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Étape 9: 

Vous pouvez sélectionner votre pays. 

Appuyez sur "Continuer" 

Étape 10: 

Entrez votre adresse. 
Appuyez sur "Continuer" 

Comment ajouter votre système 
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Étape 11: 

Votre adresse a été ajoutée avec  

succès 

Étape 12: 

Appuyez sur "Terminé" 

Comment ajouter votre système  
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Étape 13: 

Votre Humifresh est synchronisé  
avec l'application SRV45 

 

Étape 14: 

Toutes les 30 minutes, de nouvelles 
données sont affichées, ainsi que la 

température et l'humidité extérieures 

Comment ajouter votre système 
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Étape 1: 

Appuyez sur l'icône de menu 

Étape 2: 

Appuyez sur  
"Ajouter un nouveau système" 

Comment ajouter votre système à l'aide du menu 
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Étape 1 : 

Pour modifier la température 
(de Fahrenheit à Celsius) 

Cliquez sur la valeur de la 
température 

Comment changer l'unité de température (Fahrenheit à 
Celsius 
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Étape 1: 

Tapez sur la photo du ventilateur 

Étape 2: 

Appuyez sur "Faible" pour connaître les 
vitesses de ventilation disponibles 

Comment modifier la vitesse maximale du ventilateur 
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Étape 3 : 

Appuyez sur la vitesse souhaitée 

 

Étape 4: 

Une fois la vitesse maximale du 
ventilateur préférée sélectionnée. 

Appuyez sur 
"Changer la vitesse" 

Comment modifier la vitesse maximale du ventilateur  
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Étape 1 : 

Appuyez sur l'icône de menu 

Étape 2 : 

Appuyez sur  
"Paramètres du système" 

Comment modifier la vitesse maximale du ventilateur  
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Étape 3: 

Appuyez sur  

"Vitesse maximale du ventilateur" 

 

Étape 4: 

Appuyez sur "Faible" pour connaître 
les vitesses de ventilation disponibles 

Comment modifier la vitesse maximale du ventilateur à 
l'aide du menu  
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Étape 5 : 

Appuyez sur la vitesse souhaitée 

Étape 6 : 

Une fois la vitesse maximale du 
ventilateur préférée sélectionnée. 

Appuyez sur  
"Changer la vitesse" 

Comment modifier la vitesse maximale du ventilateur à 
l'aide du menu 
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Étape 1 : 

Appuyez sur l'icône de menu 

Étape 2 : 

Appuyez sur  
"Paramètres du système" 

Comment allumer/éteindre votre système 
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Étape 3: 

Appuyez sur  

"Vitesse maximale du ventilateur" 

 

Étape 4: 

Appuyez sur  

"Allumer le système" 

 

Comment allumer/éteindre votre système 
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Étape 5 : 

Appuyez sur le mode souhaité 

Étape 6 : 

Appuyez  

"Système marche/arrêt" 

 

Comment allumer/éteindre votre système 
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Étape 1: 

Appuyez sur  

"Données mesurées" 

 

Étape 2: 

Affichage journalier des données 
mesurées 

 

Comment accéder à l’historique de données de votre unité 
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Étape 1 : 

Appuyez sur l'icône de menu 

Étape 2 : 

Appuyez sur "Paramètres du compte" 

Comment modifier votre mot de passe à l'aide du menu 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         
 
 
 
 

  
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 



31 
 

Étape 3 : 

Appuyez sur  

"Changer le mot de passe” 

Étape 4: 

Entrez votre nouveau mot de passe. 
Appuyez sur  

"Changer votre mot de passe" 

Comment modifier votre mot de passe à l'aide du menu 
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Étape 1: 

Appuyez sur l'icône de menu 

 

Étape 2 : 

Appuyez sur  
"Paramètres du compte" 

 

Comment ajouter ou mettre à jour vos informations 
personnelles  
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Étape 3 : 

Appuyez sur "Profil" 

 

Étape 4 : 

Saisissez vos informations personnelles 
Appuyez sur  

"Mettre à jour le profil" 
 

Comment ajouter ou mettre à jour vos informations 
personnelles  
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Étape 1 : 

Appuyez sur l'icône de menu 

Étape 2 : 

Appuyez sur  
"Paramètres du compte" 

Comment se déconnecter de l'application  
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Étape 3: 

Appuyez sur "Se déconnecter" 

Étape 4: 

Vous êtes déconnecté avec succès 
 

            Comment se déconnecter de l’application  
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Étape 1 : 

Appuyez sur l'icône de menu 

 

Étape 2 : 

Appuyez sur  
"Paramètres du système" 

Comment modifier la localisation 
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Étape 3: 

Appuyez sur "Localisation" 

Étape 4 : 

Appuyez sur "Changer l’adresse" 
 

Comment modifier la localisation  
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Étape 5: 

Saisissez l'adresse où se trouve 
votre système. 

Appuyez sur "Enregistrer" 

Étape 6: 

L'adresse a été mise à jour avec 
succès 

Comment modifier la localisation 
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Étape 1 : 

Appuyez sur l'icône de menu 

 

Étape 2 : 

Appuyez sur  
"Paramètres du système" 

Comment modifier votre connexion Wi-Fi  
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Étape 3 : 

Appuyez sur  

"Modifier la connexion Wi-Fi" 

 

Étape 4: 

Cet écran présente les étapes à venir. 
Appuyez sur "Continuer" 

Comment modifier votre connexion Wi-Fi  
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Étape 5: 

Appuyez sur  

"Ouvrir les paramètres Wi-Fi" 

Étape 6 : 

L'unité centrale doit apparaître dans la 
rubrique AUTRES RÉSEAUX sous le nom 

de "SRV45-xxxxxxxx" 
Appuyez sur "SRV45-xxxxxxxx" et 

revenez à l'application 

Comment modifier votre connexion Wi-Fi  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
0 
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Étape 7: 

Appuyez sur "Continuer" 

Étape 8: 

Saisissez le nouveau SSID Wi-Fi 
et le mot de passe  

Appuyez sur "Continuer" 

        Comment modifier votre connexion Wi-Fi  
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Étape 9: 

Veuillez patienter un peu 

Étape 10: 

Le système est connecté avec 
succès au nouveau SSID Wi-Fi 

 

Comment modifier votre connexion Wi-Fi  
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Étape 1 : 

Appuyez sur l'icône de menu 

 

Étape 2 : 

Appuyez sur  
"Paramètres du système" 

  Comment modifier le nom de votre unité 
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Étape 3 : 

Appuyez sur "Nom de l’unité" 

 

Étape 4: 

Tapez le nom de votre unité 
puis appuyez sur "Continuer". 

     Comment modifier le nom de votre unité 
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Étape 5 : 

Le nom de l'unité a été mis à 
jour avec succès 

Comment modifier le nom de votre unité  
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Étape 1 : 

Appuyez sur l'icône de menu 

 

Étape 2 : 

Appuyez sur  
"Paramètres du système" 

Comment planifier des heures de fonctionnement réduites 
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Étape 4: 

Appuyez sur le bouton pour 
activer e planning 

Étape 3 : 

Appuyez sur  

"Heures de fonctionnement réduites" 

 

Comment planifier des heures de fonctionnement réduites 
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Étape 5 : 

Appuyez sur "Heure de début"  

Étape 6: 

Sélectionnez l’heure, puis les minutes 
en touchant le chiffre correspondant 

Comment planifier des heures de fonctionnement réduites 
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Étape 7 : 

Appuyez sur "OK" pour valider 
votre choix 

 

Étape 8: 

Appuyez sur "Heure de fin"  
 

Comment planifier des heures de fonctionnement réduites 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 



51 
 

Étape 9 : 

Sélectionnez l’heure, puis les minutes 
en touchant le chiffre correspondant 

 

 

Étape 10: 

Appuyez sur "OK" pour valider 
votre choix 

 
 

Comment planifier des heures de fonctionnement réduites 
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Étape 11 : 

Appuyez sur "Enregistrer" 

Étape 12: 

Modification enregistrée avec succès 

Comment planifier des heures de fonctionnement réduites 
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Étape 1 : 

Appuyez sur l'icône de menu 

 

Étape 2: 

Appuyez sur "Garantie" 

      Comment enregistrer votre unité 
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Étape 3: 

Appuyez sur  

"Commencer l'inscription" 

Étape 4: 

Saisissez les informations de contact 
du propriétaire du système. 

Appuyez sur "Continuer" 

 Comment enregistrer votre unité  
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Étape 5: 

Entrez l'adresse physique du 
propriétaire du système. 

Appuyez sur "Continuer" 

Étape 6: 

Saisissez les informations requises. 
Appuyez sur "Continuer" 

         Comment enregistrer votre unité  
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Étape 7: 

Appuyez sur "Terminé" 

       Comment enregistrer votre unité  
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Étape 1 : 

Appuyez sur l'icône de menu 

 

Étape 2: 

Appuyez sur "Support" 

Comment contacter le service d’assistance  
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Étape 3: 

Vous pouvez contacter le 
service d'assistance par courrier 
électronique ou par téléphone 

Comment contacter le service d’assistance  
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Étape 1 : 

Appuyez sur l'icône de menu 

 

Étape 2: 

Appuyez sur  
"Changer le système" 

Comment changer votre unité  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 



60 
 

Étape 3: 

Appuyez sur  
"CHOOSE MAIN SYSTEM" 

 
 

Étape 4: 

Appuyez sur l’unité que vous 
souhaitez désigner comme système 

principal 

Comment changer votre unité 
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Étape 5: 

Appuyez sur  
"Changer le système principal" 

Étape 6: 

Le système principal préféré a 
été modifié avec succès  

Comment changer votre unité 
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Étape 1 : 

Appuyez sur l'icône de menu 

 

Étape 2: 

Appuyez sur  
"Ajouter un nouveau système" 

Comment ajouter un nouveau système 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 

 
 
 


